WCK - IMoBOPOTHBbIN 32NM

D W IN M A N

{ WCK - [1oBOPOTHbIN 3aXnm

J

[I'Ipo,uyKTosaﬂ N GEE

)

( WCK )

=

WCKD

Paamep

Twvin
NOpPLUHS

25
32
40
50
63

[1ByCTOpOHHEE OencTBue

EYCTaHOBKa N NPUMEHEHne

)

1. Onepau,vm 3aXnMa JosmkHa ObITb BbINOMNHEHA B npegenax 3aXxXmMHOro xoga " He MOXeT BbINOJTHATLCA B nNpeaenax noBOPOTHOro

xoda .

2. 3aXunMHas NNocKoCTb AOMKHA ObITb BepTUKarnbHa k ocaM 3axuma. lNocne Toro, kak KOMMNOHEHTbI 3aXaTbl, He NepemMeLLanTe ux.
3. MNepen nogknioyeHnem 3axmma K NHeBMOLUaHry Heobxo4MMo yaanuTe U3 MHEBMOLLNAHra NOCTOPOHHME NpeaMeTbl, YToObI
npegoTBpaTUTL NonagaHue 3arpsa3HEHNn B 3a0KUM.
4. Cpepa, ucnonb3yemas B LunuHape, 4oimkHa 6biTb 0TunbTpoBaHa Ao 40 MKM Unn Huxe.
5. Ecnu 3axum pasbupaeTcsi n XpaHUTCS ANUTeNbHOE BpeMs, NpoBeanTe aHTUKOPPO3MOHHY 06paboTKy noBepxHOCTU. Ha BnyckHble
U BbINYCKHble OTBEPCTUS HEOOXOAMMO YCTAHOBUTD Mbifie3alumTHbIe kKonnadku. KoHew nopiHsa formkeH 6biTe MOKPbIT

aHTI/IKOppO3I/II2HbIM Macnowm.

[TeopeTVl‘-IECKOE 3aKMMHOe ycunume

Pa3wvep nopLuHs

Pa3amep wroka

Paboyee naenexve (MPa)

(Mm)

(mm)

0.1

0.2

0.3

0.4

0.5

0.6

0.7

25
32
40
50
63

14
16
16
20
20

60.3
105.6
164.9
280.3

67.4
120.6
2111
329.9
560.6

101.2
181.0
316.7
494.8
840.9

134.8
181.0
316.7
494.8

840.9

134.8

2413

4222

659.7
1212

2022
361.9
633.3
989.6
1681.9

235.9
4222
738.9
1154.5
1962.2




DwiNmANe

WCK - SerisiTwist Clamp Cylinder

[WCK - [ToBOPOTHbLIN 3aXKNUM

[Cneumpmxaumm / Specification

Paamep nopiuHs (Mm) | 25 ‘ 32

| | s

Tun

[iBycTOpOHHEE fencTBYE

Cpena

Boagyx (40pm cunbTpoBaHHbIN)

PaGoyee naBneHune

0.5 ~1.0MPa(22~145psi)

VcnbiTatenb. gaBnexHue

1.5MPa(215psi)

Temnepatypa °C -20 ~ 80
CkopocTb (MM/cek) 50 ~ 200
[onyck no anuHe xopa +10-0
[onyck yrna nosopota = 957
AmopTuzaums @ Het

MpucoeauteHne (2) M5X0.8

1/8"

@ Ecnu Her lIEMII(l)ePa, H€06X011TMO JICIIO/Ib30BATh HpOCCe}IbeII?[ KJ/1aIaH.

@ Ilocrynua pespba PT, NPT wmm G .

Cxema ] [ Xog
P Pa3mep nopiHs (Mm) Tun xopa 90° 180° 06wwwmit xon (90°/180°)
25 MoBOPOTHbIN X0 14 20 26
— 32 3axumHoOM X0 12 6 26
[MoBOPOTHBIN X074, 15 21 27
40 3axnMHOM X0 12 6 27
| 50 T0BOPOTHbIi XA, 15 21 29
63 3axumHol xon 14 8 29
XapaKTepMCTMKVI J

1. MaTepunan ynnoTHEeHWUI rapaHTUpyeT HagexXHyto paboTy 3aXKMMHOro LMNMHAPa B PasfnyHbIX YCIOBUSX.
2. HanpaBnsiiowas obecneunBaeT BbICOKYH TOHYHOCTb.
3. MoxHo BbIbpaTb 0OAHO- U ABYXCTOPOHHWI 3a>KUMHON pbiyar (90°).

4. [locTynHoO BpalleHne

Bneso u Bnpaso; 90° n 180°

5. Matepuan LwTOKa NOPLUHS U3rOTOBIMEH U3 CneLManbHON NermpoBaHHON cTanu, npoweawen TepmoobpaboTky, u nmeet

60nbLLION CPOK CYXObI.

[ Kop 3akasa

Mogenb

WCK: MoBopoTHBIN 3a1M (SBYCTOPOHHEE feiicTBre

WCKD : TMoBOpOTHbIN 3axuM,
[ABOVIHOV 32)XKMMHOM pblyar, Tonbko Ans 90°

Tvn pe3b6bl @
Mycto: PT
T:NPT

G:G

HanpaBneHue nosopota ®

© Yron noBopoTa

L: Haxum n nosopot Breso

Koraa noplueHb ABwxeTcst
BHW3, NOBOPOTHbIV pblyar
nepemMeLlaeTcd NnpoTmse
4acoBoOW CTpernku, coBepLuas
ABWXeHne BIeBo.

90: 90°
180: 180°

¢ Pasmep nopuuHs

25 32 40 50 63

R: Haxum 1 noBopoT Bnpaso

Korpa noplueHb aBwxeTcst
BHUW3, NOBOPOTHbIV pblyar
nepemMeLlaeTcs no 4acoBoun
CcTperiku, coBepLuas
[OBWXeHWe BNpaBo.

ﬁ) [ns ctaHgapTHOM pe3bObl Kof, MyCTOiA.

2




WCK - Series Clamp Cylinder
OwiINmAN®

{WCK - [MoBOPOTHLIN 3aXKUM }
. wek )
C 4 - @J ckeoaHoe oTBEPCTUE
Pas”'e(ﬂ,'}?pm”" A |AC|AD AE|B | BC/ C |CA | CB | D |F(0v180°) | F1(90°)
25 85 | 65| 16| 23|40| 1658 |48 | 76 | 14| 26 14
t 32 95 | 73|19 | 23|54 | 19|86 | 70 | 118| 16| 26 14
40 97 | 74|19 26|58 | 19|88 |70 | 118| 16| 27 15
50 1095/ 80 |255| 26|68 | 255114 | 93 | 160 | 20 | 29 15
63 1155 86 |255| 30|82 | 255/121 | 93 | 160 | 20 | 29 15
CA T -
LG LB ‘ g{? MR [F1(180°) F2(907) |F2(1809 | G | J |JB| L LA | LB |LC|LD|P
ey ™ §§ 25 20 12 6 35 |45/30 | M6X1.0 |295| 30 | 8 | 60 |M5X0.8
‘ s
< [ § §§ 32 20 12 6 50 | 6.5|44 |M8X1.25|37.5| 50 | 9 [100| 1/8"
Qs
& ‘E:ﬁ% o g% 40 21 12 6 55 | 65|48 |M8x1.25/37.5| 50 | 9 |100| 1/8"
-— | T << c
u : © 50 21 14 8 60 | 85|55 |M10X15| 45 | 70 | 10 | 140| 1/8"
-1 ]
w b Lu\ 63 21 14 8 70 | 85|64 |[M10X15| 45 | 70 | 10 | 140| 1/8"
g L o
x G Ol
+ 4
< \
‘ 7w
i 1<

WCKD

4 - @) cKBO3HOE OTBEPCTUE

\@|
JB
B

i
AE






